

Министерство внутренних дел Саудовской Аравии выступило с заявлением в связи с приближающимся Хаджем. В документе, в частности, отмечается, что все, кто пытается попасть на Хадж нелегально, будут наказываться по всей строгости закона. Наказание правоохранители пообещали не только недобросовестным паломникам, но и водителям автобусов и такси, которые незаконно доставляют паломников в Мекку и Медину.

Согласно саудовскому законодательству, за подобный вид правонарушения предусмотрено наказание в виде тюремного заключения сроком до полугода.

Напомним, накануне стало известно, что в Саудовскую Аравию прибыло порядка миллиона паломников. Ритуалы Хаджа в этом году будут проходить с 9 по 14 августа.

*Islam-today*